



开幕式现场



入场仪式



现场观众



小朋友也来踢一脚

倡导快乐足球 激发塘下活力

燎原杯足球邀请赛本周将决出8强

记者 潘勤勇/文
特约记者 陈立波
通讯员 曹建光 陈茂贵
朱昌乐 陈成杰 黄俊敏
陈睦蒸 汪巧灵 庄晓东
袁晓磊 谢尚查/图

自8月17日揭幕战以来，燎原杯塘下9人制足球邀请赛精彩不断，来自温州地区的12支民间足球队已先后上演酣畅淋漓的激情对决。上周末的小组淘汰赛，仙岩等4支队的配合与协防可谓滴水不漏，分别在打平后进入点球大战，让现场观众直呼过瘾。

截至上周末，雷牌、久远、公安前卫、瑞安葡金鞋业、仙岩、温州永强6支队已率先出线，而海城大风车和体育联虎则提前淘汰出局。本周末将迎来首轮第三周比赛，决出全部8强队伍。

想不到，首轮比赛就这么精彩，让大家都感受到了足球带来的激情和快乐！温州永强足球队一队员兴奋地说，对一个热爱足球的人说，参与便是一种快乐，这既是一种运动方式，也是一种生活态度。

当初组建足球协会，是因为塘下的足球氛围很好，我们就想把喜爱足球的人都聚集起来，以球会友，为广大热爱足球的群众打造一个切磋球技、互相交流的平台。塘下镇足球协会会长陈建鹏笑着说，塘下镇委、镇政府也对我们的想法非常支持。

据悉，塘下足协和其举办的足球邀请赛倡导快乐足球、健康联赛和文明参与的理念，强调以球会友、强身健体、增进友谊、丰富业余文化生活，推动足球运动蓬勃发展。相信，随着塘下全民健身中心等一些公共配套设施的建设，塘下足球一定会迎来更好的发展。欢迎广大球迷来市轻工学校看球。陈建鹏说。



绿洲家庭
最美塘下

头球解围



狭路相逢



奋力扑救



人墙



球赛吸引摄友采风

首轮第二周比赛成绩

海城大风车	0:2	瑞安葡金鞋业
久远	2:0	塘下恒典
温州永强	1:1	瑞安老男孩(4:3)
体育联虎队	0:0	仙岩(4:5)

首轮第三周比赛预告

8月31日 8时	塘下恒典	VS	快乐
8月31日 16时	瑞安老男孩	VS	追风少年
9月1日 8时	仙岩	VS	雷牌
9月1日 16时	瑞安葡金鞋业	VS	公安前卫